
STUDENTS' TEACHERS EVALUATION FORM 
GOVT. J.THANKIMA COLLEGE 

 

Students- Evaluators need not to disclose his/her identity.  He/she must tick 
against the given answers which he/she think most appropriate to him/her. 

 
I. Teachers' Performance in Classroom Transaction: 

1) Punctuality of teachers in classroom: 

 a) All are very punctual  

 b) Some are punctual 

 c) A few of them are punctual 

 d) None of them are punctual 

2) Clarity of teaching: 

 a) All of them are intelligible and interesting. 

 b) Some of them are intelligible and interesting. 

 c) A few of them are intelligible and interesting. 

 d) None of them are intelligible and interesting. 

3) Use of LCD Projector: 

 a) All of them are using LCD Projector inside the classroom. 

 b) Some of them are using LCD Projector inside the classroom. 

 c) A few of them are using LCD Projector inside the classroom. 

 d) None of them are using LCD Projector inside the classroom. 

II Teachers-Students Relationship: 

1. Friendliness of teachers to students: 

 a) All of them are friendly and helpful to students. 

 b) Some of them are friendly and helpful to students. 

 c) A few of them are friendly and helpful to students. 

 d) None of them are friendly and helpful to students. 

 



2. Readiness of teachers to help students at odd hours. 

 a) All of them are found ready to help students even at odd hours. 

 b) Some of them are found ready to help students even at odd hours. 

 c) A few of them are found ready to help students even at odd hours. 

 d) None of them are found ready to help students at odd hours. 

3. Students' attitude towards their teachers: 

 a) I am absolutely happy 

 b) I am moderately happy  

 c) I don't know 

 d) I am moderately unhappy 

 e) I am absolutely unhappy  

III Students' Overall Observation of the College Administration: 

1. Attitude of students towards Campus administration 

 a) Absolutely efficient and effective 

 b) Moderately efficient and effective 

 c) Undecided 

 d) Moderately inefficient and ineffective 

 e) Absolutely inefficient and ineffective 

2. Attitude of students towards non-teaching staff: 

 a) All of them are friendly and helpful to students. 

 b) Some of them are friendly and helpful to students. 

 c) A few of them are friendly and helpful to students. 

 d) None of them are friendly and helpful to students. 

 

……..oOo……… 

  


